

作为跨年大戏,由张黎导演,张国立、小宋佳等共同出演的电视剧《中国往事》正在热播。昨日,该剧主创来到上海,现场讲解清末民初两大宅门里的戏里戏外。除了两位人气主演,大家更关心的是这部电视剧总投资高达5000多万元,堪比一部电影大片,而张国立自己更是抱着1500万进剧组,又当主演又当投资人。

拍《中国往事》出钱出力

张国立抱1500万进剧组

张国立抱钱进剧组

《中国往事》全剧分为3部,分别跨越了清末、中华民国、新中国改革开放直至新世纪,它以江南曹、郑两大家族的传奇故事为主线,全景式地展现了一幅广阔的社会历史画卷。为了拍好这部片子,导演张黎耗费了16年心血去解读这段历史。这部电视剧总投资高达5000多万,单集制作成本过百万,开创了国内制作的先例。张国立不但做演员,自己还抱着1500万投资进剧组,在经济不景气的现状下,投资电视剧风险很大。张国立之所以愿意冒这个险,是为了“报恩”。张国立说,《中国往事》开拍一个多月后,出品人华策影视的赵依芳特意到青岛找他,希望他能参演和投资。他看过剧本后,觉得曹老爷是剧中的灵魂人物,演起来肯定很有戏。想到拍《济公新传》时赵依芳给予的资助,所以很义气地抱着1500万元进了剧组。至于

风险和担心,张国立坦然说,投资人都会有所担心。但目前《中国往事》已基本上收回成本,所以总算松了口气,也让他有信心继续合作续集。

小宋佳力挺情欲戏

小宋佳为《中国往事》献出了很多第一次,她要挑战英文对白,而且不是简单的日常用语,是需要表现出她和外国情人之间的情欲纠缠的深刻台词,还有穿肚兜演绎激情片段,问到她的尺度在哪里,宋佳表情轻松坦然:“这不算什么,我完全不用担心,因为我之前拍过《好奇害死猫》,和胡军有激情戏,但那是必须有的,我们就是因为情欲走到一起去的,这个不可避免,对我们来说演员就是给什么就演什么。在《中国往事》里,我这个角色是嫁给丈夫之后发现他不爱自己,在极度压抑下才和一个外国人好上的,与丈夫和外国情人这两场激情戏也是很有看点的,当时的场景很美,但其实拍摄很辛苦,雨雪交加。”



宋佳与本剧导演张黎的绯闻传得沸沸扬扬,拍摄过程中也有媒体报道“导演张黎特意为宋佳扮演的‘郑玉楠’加戏。”问到这个传闻,之前一直微笑回答提问的宋佳立刻黑脸,表情淡漠,头别到一边去,冷冷地回答:“我们都是按照剧本走的!”而问到孙红雷前阵猛轰“中国女演员整体素质偏低,并暗指一些女演员借潜规则上位”,宋佳则继续表情冷漠地回答:“这是别人的事,我从来都不管,对我来说我只能做好我自己!” 卢媛媛

《舞林大会》主持人点评话题明星 曹可凡:梁朝伟说话小结巴

《舞林大会》主持人曹可凡日前接受了记者采访,大曝明星隐私,分别谈到了庾澄庆、伊能静、梁朝伟和章子怡等话题人物。

庾澄庆有智慧,伊能静很聪明

谈到之前参加《舞林大会》录制的庾澄庆,曹可凡赞他是一个很专业的人,不会把私人的感情带到节目中,“他是一个很重感情的人,也是一个很有智慧的人,也是一个内心很纯净的人。”而谈到伊能静时,他说:“她是一个内心蛮坚强的人,伊能静是为事业、为情感很投入的一个人,她是一个很聪明的女性,她是参加好男儿的评委中讲得最好的。”而录制庾澄庆的节目,曹可凡表示不会问任何损伤庾澄庆的问题,“我觉得作为现代媒体,应该有善良内心。”

梁朝伟生活中有些小结巴

曹可凡还说很多时候他都是在为朋友考虑,所以周星驰、姚明、梁朝伟、刘德华纷纷上他的节目,刘德华接受他采访时曾说到梁朝伟:“我觉得梁朝伟演戏演得比我好,因为他可以演《色·戒》,我就不行,梁朝伟是一个很好的演员,演起戏来可以忘了自己是梁朝伟,我不是。我忘不了自己是刘德华。”而梁朝伟生活中还有些小结巴。

越小牌的明星架子越大

章子怡在参加他节目的时候说黎明是一个“挺二”的人,不过后来章子怡要求把这一段给删掉,曹可凡就删掉了,“其实挺二没什么不好,陈凯歌就经常说别人很二,这对他来说是一种夸奖。”曹可凡说。曹可凡还表示有些明星确实非常喜欢耍大牌:“其实越小牌的明星架子越大,杨丞琳就带着6个保镖,而苏菲·玛索一个人拎着皮箱就来了。” 陈羽中

《天鹅湖》亮相绿城



世界芭蕾舞剧的经典之作《天鹅湖》,历来被视为芭蕾艺术的代名词。该剧故事取材于俄罗斯古老的童话,是柴可夫斯基最著名的舞蹈代表作之一。在过去100多年的时间里长演不衰,受世人称赞。昨晚,俄罗斯皇家芭蕾舞团在省人民会堂倾情献上2009年安利新春慈善演出,艺术家们用轻盈高超的舞蹈技巧和优雅舒展的肢体语言把《天鹅湖》的艺术魅力淋漓尽致地展现给了观众。 晚报记者 白辑 文/图

看出舒淇潜力不让她再脱下去

王晶:曾帮舒淇挡黑道



舒淇近日接受访问,谈到当年拍脱戏,提到最先在台湾找她去香港拍三级片的导演王晶,曾要她不要再脱了。导演王晶前日在《未来警察》片场公开证实:“当年我帮舒淇挡过黑道,不让她再继续脱下去。”

看出舒淇潜力

舒淇受访时谈到当年拍脱戏悔不当初,泣不成声,提到最先在台湾找她去香港拍三级片的导演王晶,曾要她不要再脱了。导演王晶表示:“当年我和舒淇签了6部三级片的合约,拍到第2部,我就看出舒淇的潜力,不能再让她脱下去,刚好冬升找她演《色情男女》,我要舒淇当时的经纪人文隽立刻帮她接,让她走到女演员的路子。”

曾帮舒淇挡黑道

香港影坛复杂,王晶自曝:“现在说也不怕,当年我帮舒淇挡过不少黑道,很多大老板甚至直接打电话要我安排舒淇和他们吃顿饭,价钱随便开,我和文隽直接对他们说‘看清楚,我们(王晶、文隽和舒淇)不是那种人’。”

问到王晶为什么过那么多年,舒淇都拿金马影后了,扬名国际,谈到当年还哭得那么伤心呢?王晶想了想叹气说:“女孩子嘛,记得她刚拍三级片之后,过年她妈妈都不敢出门向亲戚朋友拜年,舒淇对妈妈说:‘妈,我跟你一家一家去拜年’,我听了都很难过。但我觉得还好是我先找到她,否则别人找她拍,如今不知道会是什么样的局面呢。” 易乐

拒绝添加剂 营养百分百——鲁花引领着健康用油新潮流

“少吃油 吃好油”成为健康饮食新观念

食用油作为人体70%的脂肪酸来源,是人体重要的基本营养素之一。但当饱和脂肪酸食用过多,就会引起胆固醇增高的副作用,这时,高血压、冠心病、糖尿病、肥胖症等疾病也就会相继造访。鉴于此,在中国营养学会发布的最新《中国居民膳食指南》中,明确给我国居民提出了在烹调用油中要“少吃油”的建议。食用油能提供许多其他食品所无法提供的营养元素,如果减少了用量,营养问题又怎样解决?针对这一问题,营养学家们在力推公众“少吃油”的同时,也呼吁公众要“吃好油”来保障正常的营养摄取。在国内鲁花等高端食用油品牌的推动下,许多人也开始意识到健康用油的重要性,“吃好油”开始成为消费者追求的新目标。

“不该加的不加,不该减的不减”

——鲁花引领消费者健康用油

什么样的油才能称为“好油”呢?业内人士认为,可以一句话概括:拒绝化学添加剂,不该“加”的不加;保留天然营养和香味,不该“减”的不减。不“加”,意味着从原料到工艺,必须保证绝对绿色安全,无任何化学溶剂残留,没有任何添加剂,不“减”,意味着在更少的用量下,它能够提供更多的营养和香味。业内人士认为,不“加”不“减”,对食用油企业的工艺技术要求着实不低,国内除鲁花等代表性品牌之外,能做到这一点的厂商并不多。

鲁花通过6年攻关,独创了5S纯物理压榨工艺,用一次性压榨代替化学浸出,无化学溶剂残留,不含抗氧化剂;而且因为采用低温过滤、不

经过高温精炼,全面保留了成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。同样的用量可达到其他油品2倍以上的香味和营养效果,堪称油中精品。由于鲁花花生油自身含有丰富的维生素E,而维生素E是一种有效的抗氧化元素,所以鲁花花生油是拒绝添加抗氧化剂的,这样可以让人们吃得放心。“只榨取第一道花生原汁”,鲁花用“纯正营养百分之百”向消费者诠释着什么是“好油”,并传达着“不加不减吃好油”的健康用油理念。

重视产品研发 鲁花致力于做“好油”

“看似简单的一桶花生油,技术含量其实是很高的。”业内专家介绍。而这正是鲁花倡导大众“少吃油,吃好油”的最坚实的保证。多年来,鲁花一直坚持在科技创新领域的投入。早在

2001年,鲁花就专门成立了鲁花科技中心,鲁花每年投入1000多万元用于新产品的研究开发,并参与建立了国家花生工程技术研究中心,并于近期成为国家农产品加工技术研发中心花生专业分中心。鲁花的科技实力由此可见一斑,这必将促进鲁花花生油品质的进一步提升。新的饮食观念下,少吃油,吃好油成为大势所趋,而这种观念的形成,与坚持“拒绝添加剂,营养百分百”,积极引领健康用油新潮流的鲁花有着不可忽视的关系。目前在鲁花和国内营养学家的推动下,政府正酝酿出台相关措施,每天摄取25克食用油,有望明年成为继国家发布每日摄取7克食用盐标准之后的又一非强制性标准。届时,中国消费者的食用油消费理念,将会更趋向于营养、美味与健康。 刘小/文

旅游向导

第周二、四刊登 规格:4cmx6cm 订版电话:13803817685 66683660 13017676371

花都温泉度假区
Bloom Hot Spring

让我们一起到花都温泉
去感受2009年的第一次身心放松吧!

度假热线:0374-7999999 传真:0374-7675888

自驾汽车泡温泉

财满 福满 过新年

温泉门票 **80元/位**

CS5折 鱼疗 **5折**

(KTV消费送啤酒两瓶)

网址:www.hdwc.cn 地址:河南·鄢陵·陈化店镇